
広報紙に関するアンケート

実施期間：インターネット回答　令和2年９月１８日（金曜日）から 令和２年１０月２０日（火曜日）

実施期間：紙回答　令和2年１０月１５日（木曜日）から 令和２年１１月１３日（金曜日）

回答数 347

性別 人数 割合

男性 143 41%

女性 204 59%

その他 0 0%

347 100%

年代 人数 割合

～10代 2 1%

10代 0 0%

20代 13 4%

30代 47 14%

40代 76 22%

50代 82 24%

60代 73 21%

70代～ 54 16%

合計 347 102%

地域での役職経験（複数回答可） 人数 割合※

広報配布人 66 19%

自治会長・団体の代表者 26 7%

なし 256 74%

348 100%

※回答数に対する割合

広報紙を読む頻度 人数 割合※

毎号必ず読む 242 70%

ときどき読む 86 25%

あまり読まない 17 5%

全く読まない 2 1%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

どれくらい読み込んでいるか 人数 割合※

すべてのページをじっくり読む 93 27%

必要・関心のある記事だけを読む 207 60%

見出しや写真をざっと見る 41 12%

ほとんど読まない 5 1%

合計 346 100%

※回答数に対する割合

男性 41%

女性 59%

～10代 1% 10代 0%
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1か月の発行希望回数 人数 割合※

月3回以上 7 2%

月2回 127 37%

月1回 198 57%

2か月に1回以下 15 4%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

希望紙面サイズ 人数 割合※

雑誌型(片面A4判) 218 63%

新聞型(片面A3判) 127 37%

未回答 2 1%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

配布形態 人数 割合※

従来どおりの自治会などによる配布がいい 62 18%

どちらでもいい 112 32%

全世帯へのポスティングがいい 172 50%

未回答 1 0%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

配布形態の自由記述 （別紙参照）

文書量について 人数 割合※

多すぎる 7 2%

やや多い 42 12%

ちょうどいい 265 76%

やや少ない 26 7%

少なすぎる 3 1%

未回答 4 1%

合計 347 99%

※回答数に対する割合

文字の大きさについて 人数 割合※

大きすぎる 1 0%

やや大きい 11 3%

ちょうどいい 303 87%

やや小さい 28 8%

小さすぎる 3 1%

未回答 1 0%

合計 347 99%

※回答数に対する割合

QRコードの利用状況 人数 割合※

必ず使う 6 2%

たまに使う 140 40%

使ったことがない 191 55%

使う環境がない 10 3%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

月3回以上 2%

月2回 37%

月1回 57%

2か月に1回以下

4%

雑誌型(片面A4

判) 63%

新聞型(片面A3

判) 37%

未回答 0%

従来どおりの自治会

などによる配布がい

い 18%

どちらでもいい 32%

全世帯へのポスティ

ングがいい 50%

未回答 0%

多すぎる 2%

やや多い 12%

ちょうどいい 76%

やや少ない 8%

少なすぎる 1%
未回答 1%

大きすぎる 0%

やや大きい 3%

ちょうどいい 88%

やや小さい 8%

小さすぎる 1%
未回答 0%

必ず使う 2%

たまに使う 40%使ったことがない

55%

使う環境がない 3%
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広報紙の満足度 人数 割合※

とても満足 16 5%

満足 271 78%

不満 55 16%

とても不満 4 1%

未回答 1 0%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

改善点（自由回答） （別紙12ｐ参照）

広報ちがさきへのご意見（自由回答） （別紙15ｐ参照）

どのくらい読みましたか 人数 割合※

すべてのページをじっくり読んだ 86 25%

必要・関心のある記事だけ読んだ 181 52%

見出しやイラストをざっと見た 35 10%

ほとんど読まなかった 24 7%

全く読まなかった 7 2%

存在を知らない 11 3%

未回答 3 1%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

文書量について 人数 割合※

多すぎる 4 1%

やや多い 29 8%

ちょうどいい 270 78%

やや少ない 28 8%

少なすぎる 12 3%

未回答 4 1%

合計 347 99%

※回答数に対する割合

新型コロナ関連チラシ配布について 人数 割合※

とても満足 16 5%

満足 259 75%

不満 57 16%

とても不満 10 3%

未回答 5 1%

合計 347 100%

※回答数に対する割合

コロナ対策号の改善点（自由回答） （別紙22ｐ参照）

コロナ対策号へのご意見（自由回答） （別紙24ｐ参照）

とても満足 5%

満足 78%

不満 16%

とても不満 1% 未回答 0%

すべてのページをじっ

くり読んだ 25%

必要・関心のある記

事だけ読んだ 52%

見出しやイラストを

ざっと見た 10%

ほとんど読まなかった

7%

全く読まなかった

2%

存在を知らない 3%

未回答 1%

とても満足 5%

満足 75%

不満 16%

とても不満 3% 未回答 1%

多すぎる 1%

やや多い 8%

ちょうどいい 78%

やや少ない 8%

少なすぎる 4%

未回答 1%
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